



ФАЗУЛЗЯНОВ
МУХАММАТНУР
ШАГИМАРДАНОВИЧ

В этом году страна празднует 75 лет Великой Отечественной войны. Мы с большой скорбью и гордостью вспоминаем всех тех, кто защищал нашу Родину. Мы гордимся теми, кто защищал нас, не боясь и не страшась ничего на своем пути. Ценой своей жизни наши деды и прадеды защищали Родину, детей, стариков, жен. Трудно ли, радостно живется нам, но немыслимо было забыть эти даты 1941-1945 гг. Эти далекие для нас события до сих пор близки нам через кадры кинофильмов, через рассказы ветеранов, через книги о войне.

Я хочу Вам рассказать о своем прадедушке, ветеране Великой Отечественной Войны Фазулзьянове Мухамматнуре Шагимардановиче. Родился он в 1927 году в Татарской АССР в Арском районе в р.п. Арск. Он воевал в 1945 году против бандеровцев. Домой он вернулся только в 1953 году. Они задерживали оставшихся фашистов в лесах Украины. Тяжело ему было, как и всем мальчишкам, ведь на поле боя были даже 14 летние, а то и младше. И голодали, и мерзли, и болели, а сколько было раненых и убитых...неповинных людей! Столько жестокости и боли пришлось увидеть им и почувствовать на себе. Он получил награду: Орден Отечественной Войны II степени.

Мухамматнур Шагимарданович прошел через всю войну и остался жив! Обзавелся семьей и прожил долгую жизнь. Его не стало в 1998 году в возрасте 71 года.

Мы бережно храним память о нем и гордимся нашим прадедушкой! Хоть я его не успел застать живым, я буду всегда помнить о его героизме и благодарен ему всю жизнь! И конечно же, я благодарен всем тем, кто воевал и защищал нашу страну! Спасибо им за Победу в Великой Отечественной Войне!

Спасибо за ЧИСТОЕ И МИРНОЕ НЕБО НАД ГОЛОВОЙ!!!